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UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO – UNIFESP – CAMPUS GUARULHOS

ESCOLA DE FILOSOFIA, LETRAS E CIÊNCIAS HUMANAS –PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS SOCIAIS.

ATA  DA  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DA  COMISSÃO  DE  ENSINO  DE  PÓS-GRADUAÇÃO  EM

CIÊNCIAS SOCIAIS (CEPG), REALIZADA EM 26/10/2021. Aos vinte e seis dias do mês de outubro de

dois mil e vinte e um, com início às 17h30, via videoconferência reuniram-se os professores membros da

CEPG do PPGCS: Alessandra El Far, Alexandre Barbosa Pereira, Ana Lúcia de Freitas Teixeira, Andréa

Cláudia  Miguel  Marques  Barbosa,  Antonio  Sérgio  Carvalho  Rocha,  Bruno  Konder  Comparato,  Carlos

Alberto Bello e Silva,  Carolina Martins Pulici,  Cynthia Andersen Sarti,  Daniel Arias Vazquez,  Davisson

Charles  Cangussu  de  Souza,  Débora  Alves  Maciel,  Gabriela  Nunes  Ferreira,  Henrique  José  Domiciano

Amorim, Henrique Zoqui Martins Parra, Humberto Prates da Fonseca Alves, Ingrid Cyfer, Javier Amadeo,

José Lindomar Coelho Albuquerque, José Carlos Gomes da Silva, Júlio César Casarin Barroso Silva, Liana

de Paula,  Márcia  Cristina  Consolim,  Márcia  Regina Tosta  Dias,  Maria  Cristina  Pompa,  Maria  Fernanda

Lombardi Fernandes, Mauro Luiz Rovai, Melvina Afra Mendes de Araújo, Renzo Romano Taddei, Rogério

Schlegel,  Tatiana  Savoia  Landini,  Uirá  Felipe  Garcia  e  Valéria  Mendonça  de  Macedo.  Informes:  1)

Sucupira: Embora exista insegurança quanto à continuidade da avaliação realizada pela CAPES, o relatório

anual deverá ser preenchido normalmente. 2) Anuidade Anpocs: Como não é possível realizar o pagamento

com a verba PROAP, ainda não há definição sobre como proceder para que o PPGCS siga adimplente. 3) A

Diretoria  Administrativa  está  buscando  a  inclusão  dos  pedidos  para  tradução  em  atas  já  abertas.  Os

professores foram instruídos a enviarem os textos para que sejam traduzidos, caso se viabilize o contrato com

a empresa responsável. Com a palavra, a profª Melvina Afra Mendes de Araújo apresentou a pauta a ser

discutida: 1) Aprovação das atas de julho e agosto. 2) Pedido de recredenciamento - Valéria Mendonça

de Macedo e Carolina Martins Pulici . 3) Transferência de orientação  - Didier Kornprobst. 4) Uso da

verba Proap para publicação de dissertação premiada pela EFLCH.  5) Solicitação de Pós-Doutorado.

1) Primeiro ponto da pauta. Aprovação das atas de julho e agosto: Colocadas em votação, as atas foram

aprovadas sem ressalvas.  2)  Segundo ponto da pauta.  Pedido de recredenciamento -  Foram aprovadas as

solicitações recredenciamento das professoras Valéria Mendonça de Macedo e Carolina Martns Pulici. A secretaria

encaminhará  a  documentação  para  homologação  na  Câmara  de  Pós-Graduação.  3)Terceiro  ponto  da  pauta.

Transferência  de  orientação  -  Didier  Kornprobst –  Foi  aprovada  a  seguinte  proposta:  o discente  será

orientado pela profª Melvina Afra Mendes de Araújo e co-orientado pelo prof. Antonio Sérgio Rocha.  4)

Quarto ponto da pauta.  Uso da verba Proap para publicação de dissertação premiada pela EFLCH.  O

Colegiado  autorizou  o  uso  da  verba  para  a  publicação.  5) Quinto  ponto  da  pauta. Solicitação  de  Pós-

Doutorado:  Foi aprovada a solicitação de estágio de Pós-Doutorado do pesquisador Felipe Sales Magaldi,

sob a supervisão da profª Cynthia Andersen Sarti.  Nada mais havendo a acrescentar, eu, Rafael Ferreira, na

qualidade  de  secretário  do  Programa  de  Pós-Graduação  em  Ciências  Sociais,  lavrei  a  presente  ata.

Universidade Federal de São Paulo, 10 de novembro de 2021.
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